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НАСЛІДКИ, ЩО ВИНИКАЮТЬ У РЕЗУЛЬТАТІ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ 

ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ПАРТНЕРСЬКИХ ВІДНОСИН 

 

Андрющенко Тетяна Юріївна 

ст. викладач 

Харківський національний економічний університет 

ім. С. Кузнеця 

 

Вступ. Інтенсивність взаємовідносин зі стейкхолдерами виражається в 

частоті і в грошовому еквіваленті замовлень. Інтенсивність взаємовідносин зі 

стейкхолдерами дає змогу сформувати клієнтську базу та стабільний попит. 

Отже, посилення взаємовідносин, наприклад, з постачальниками підвищує 

конкурентоспроможність та лояльність стейкхолдерів. Виявлена 

взаємозалежність факторів дозволила визначити фактори, що характеризують 

конкурентоспроможність видавничо-поліграфічних підприємств, наприклад, 

взаємовідносини з стейкхолдерами, які впливають на стратегічні позиції 

підприємства [1]. 

Мета роботи. Метою роботи є визначення позитивних та негативних 

наслідків партнерських відносин видавничо-поліграфічних підприємств та його 

стейкхолдерів для вибору та застосування відповідних стратегій і комплексу 

дій. 

Матеріали та методи. Проведений огляд актуальних наукових джерел та 

публікацій, які стосувалися прийняття рішень при визначенні партнерських 

відносин. Пошук наукових джерел був проведений за допомогою ключових 

слів, що пов'язані з темою дослідження, таких як: «партнерські відносини», 

«прийняття рішень», «рішення», «наслідки прийняття рішень». Джерела були 

відібрані згідно з встановленими критеріями, а також шляхом перегляду 

заголовків, анотацій та ключових слів. 

Результати та обговорення. Виконане дослідження співробітництва не 

тільки в галузях видавничо-поліграфічних підприємств, але й в інших галузях 

свідчать про можливість впровадження в Україні різних методик для 
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оцінювання наслідків та ефективності партнерських відносин між видавничо 

поліграфічними підприємствами та їх стейкхолдерами. Ефективність взаємодії 

видавничо-поліграфічних підприємств та його стейкхолдерами зазвичай 

залежить від різних факторів, які часто не можна точно виміряти. Тому 

діагностика таких взаємовідносин може ґрунтуватися на комбінації факторів, 

пов'язаних з розвитком партнерських відносин як у науковому так і в 

технічному контексті. 

Виникає потреба оцінити партнерські відносини видавничо 

поліграфічних підприємств та його стейкхолдерів для вибору та застосування 

відповідних стратегій і комплексу дій. Досліджено, що діагностика стану 

партнерських відносин між учасниками вимагає уваги до різних показників, 

таких як ступінь досягнення цілей партнерства, оцінка партнерів, аналіз умов 

взаємодії та інші показники. 

В роботи [2] запровадження партнерських відносин формується 

партнерська мережа, яку можна розглядати як сукупність процесів взаємодії 

між внутрішніми елементами системи та зовнішніми структурами. Узагальнено 

партнерську мережу характеризують два основні виміри: – предметний, в якому 

вона складається з сировини, допоміжних матеріалів і коопераційних елементів 

(інформація, комунікації, зв’язки тощо), які купуються на ринку постачання і 

скеровуються до виробничого процесу, а також з готових виробів, які 

передаються зі сфери виробництва у сферу продажу; – суб’єктний – в якому 

вона включає підприємства, які взаємодіють між собою і становлять його 

окремі ланки. 

Дослідивши літературні джерела можна визначити основні ознаки 

розвитку партнерських відносин між видавничо-поліграфічними 

підприємствами та його стейкхолдерами: збільшення кількості учасників 

партнерських взаємин; підвищення ефективності взаємодії між учасниками; 

досягнення поставлених цілей учасниками; створення та розвиток 

комунікаційного середовища; розвиток механізму взаємодії та його 

формування. 
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Партнерські відносини видавничо-поліграфічних підприємств можуть 

мати різноманітні наслідки, як позитивні, так і негативні, які представлено в 

табл. 1.  

Таблиця 1 

Позитивні та негативні наслідки партнерських відносин ВПП 

Наслідки партнерських відносин Позитивні аспекти Негативні аспекти 

Збільшення кількості учасників +  

Збільшення обсягу замовлень +  

Розширення ринкових 

можливостей 
+  

Підвищення якості продукції +  

Підвищення ефективності +  

Спільний розвиток +  

Конфлікти і недовіра  + 

Необґрунтовані витрати  + 

Ризики взаємозалежності  + 

Втрата конкурентних переваг  + 

 

Отже, ефективність та наслідки партнерських відносин мають 

вирішальний вплив на успішність та розвиток видавничо-поліграфічних 

підприємств. Правильно побудована співпраця з партнерами може значно 

зміцнити позиції підприємства на ринку та сприяти його успішності. 

Розрахунок наслідків партнерських відносин видавничо-поліграфічних 

підприємств може включати різні показники, залежно від конкретних цілей та 

контексту. Однак основні економічні наслідки можна визначити шляхом 

порівняння витрат та ефекту, отриманого від партнерських відносин. 

Висновки. Визначення позитивні та негативні наслідки партнерських 

відносин видавничо-поліграфічних підприємств та його стейкхолдерів для 

вибору та застосування відповідних стратегій і комплексу дій. 
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